
V novih 100  -  s TERMAMI ČATEŽ!  
 
 
Spoštovani predstavniki medijev. 
 
 
Hvala, ker ste skupaj z nami proslavili prvih 100-let termalnega turizma Term Čatež. 
Spomnili smo se samih začetkov – grofov Attems, pestre zgodovine tega koščka ‘čateškega 
polja’, prvih, ‘pionirskih’ podvigov Term Čatež. S svojimi dejanji, vizijo in razvojem smo 
postavili trdne temelje za nadaljnji razvoj celotnega termalnega turizma v Sloveniji. 
 

Naša pot in predanost turizmu je dolga že stoletje.  
Čateški izviri so certificirano zdravilni, zgodba termalne vode pa se že vsa ta leta piše 
kot ”roman v več delih.’’ Hoteli z razkošnimi wellness centri, Terme Village za nastanitev v 
naravi in z - že več kot desetletje - najboljšim slovenskim kampom. Zelena oaza prestižnih 
Mokric z enim najlepših evropskih golf igrišč. Poslovni in športni turizem, gostinstvo in 
lastno slaščičarstvo. 
 
Vse to (in še veliko več) smo TERME ČATEŽ. 
Danes še vedno kraljuje kultna Termalna riviera. Porušila je brezčasnost sezonskega 
turizma. Bila je zgled za razvojne projekte in smernice ostalih termalnih središč. Največji 
termalni vodni park v tem delu Evrope vabi 365 dni; počasna in hitra reka, bazena z valovi, 
proga za surfanje, Gusarski otok, Termalna formula, trojček toboganov, tobogan 
Boomerang… V Termah Čatež boste vedno lahko našli nekaj za vse generacije. Letošnjo 
sezono pa smo v svojo ‘’tobogansko’’ družino sprejeli najnovejšega člana, ki sliši na ime 
KONG in je najdaljši tobogan v pokritih bazenih Slovenije; dolg ‘Dončičevih’ 77m. 
 
 
Ob letošnji obletnici zaživel tudi prenovljeni Hotel Toplice - Family Inn 
Po 100-letih je v novi preobleki zažarel tudi ‘najstarejši’ - Hotel Toplice – Family Inn, sedaj 
luksuzni 4* družinski hotel. V novih 100-let smo ga pospremili ob glasbeni spremljavi 
orkestra Glasbene šole Brežice ter virtuoznim Lovrom Ravbarjem. Svečan prerez traku ter 
ogled hotela je služil kot uvod v večerno dogajanje, ki je združil vse goste in obiskovalce, ki 
so prvi poletni dan preživeli v naši družbi. Generalni direktor Term Čatež gospod Bojan 
Petan je ob tem poudaril: ‘’Terme Čatež so v srcu! Z njimi odraščaš, spremljajo te tudi, ko si 
daleč stran.. Ponosen sem, da sem tukaj in sedaj - prav jaz - za ta častitljivi jubilej. Velika 
HVALA vsem, ki so pot ‘Čateža’ pripeljali do tega trenutka. Hvala gospodu Borutu Mokroviču, 
ki je z vizijo in predanim delom resnično prodiral in ustvarjal nove dimenzije naše turistične 
branže v tem delu Evrope. Hvala vsem partnerjem, ki ste in nam še pomagate v vsakdanjih 
izzivih. In največja zahvala vsem nekdanjim in sedanjim sodelavcem. Brez vas ničesar od tega 
ne bi bilo.’’ 
 

Praznovali smo veličastno. 
S celodnevno animacijo na poletni Termalni rivieri, kjer so nas z osupljivo akrobatsko 
predstavo navduševali izjemni Dunking Devils in neverjetna Tamia. Nasmejali smo se ob 
igrah oviratlona, maratona na počasni reki ter ‘človeškega nogometa’ in se ‘zdramili’ ob 
koračnicah lokalne Pihalne godbe Loče in njihovih partnerjev.  
 
Vrhunec večera je otvorila ganljiva in veličastna ‘a capella’ glasbena čestitka z glasom ‘ene in 
edine’ - Nuše Derenda. S svojo karizmo, energičnim in srčnim nastopom je navdušila zbrane 
in zabavala goste še dolgo v noč.   
 
Neumoren pa je bil tudi moderator Tomaž Pančur… ( DODATI FOTKE ), ki je razveseljeval s 
priložnostnimi darili brežiškega turizma in čateškim 100-letnim sladoledom.  
 
Presrečni so bili glavni nagrajenci velike nagradne igre ‘Gremo v Čatež – praznovat’!  
 
 
Praznovanje se je nadaljevalo še dolgo v noč 
Po končanem koncertu smo praznovanje preselili tudi na ostale lokacije znotraj našega 
‘’čateškega’’ kompleksa. Tudi v nočnih urah smo poskrbeli, da je sleherni posameznik lahko 
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našel nekaj zase. Za ljubitelje zgodovine  - vožnja do Brežic v Posavski muzej na Poletno 
muzejsko noč ali ogled razstav Attemsov in zanimivih ‘vintage’ razglednic iz arhiva 
brežiškega muzeja – v sklopu hotela Toplice - Familly Inn. Za ljubitelje bazenov – 
nadaljevanje z nočnim kopanjem v čarobnem ambientu kupole zimske Termalne riviere. 
Za ‘after 100+1 noč party’ pa je bila obvezna smer : Cabana Lounge & Play ! 
 
Hvala, ker ste nam pomagali soustvarjati 100-letno termalno pravljico. Veselimo se, da 
bomo tudi prihodnjih 100 let dom za vse, ki si želite sprostitve in zabave, počitka in 
aktivnosti, predvsem pa nepozabnih spominov za vse generacije. 
 
To smo Terme Čatež. 
 
 
Hvala. 
 
 
 
Lep pozdrav. 
 
Ekipa Term Čatež  
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